
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数３年②／重さの単位を変える②

キログラムをグラムになおそう

かばんの重さは２kgです。 

かばんの重さを「 g 」を使って書いてみましょう。 

 

１ kgは1000gです。 

２kgは１kg２つ分なので，2000gになります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

かばんに荷物を入れたら２kg 700gになりました。 

かばんの重さを「�g 」を使って書いてみましょう。 

 

２ kgは１kg２つ分なので，2000gです。 

700gと合わせて，2700gになります。 

おも 

つか 

に もつ 
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しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　2算数 算数３年②／重さの単位を変える②

例題

例題

解答

解答

キログラムをグラムになおそう，長さ・かさのたんいをかえる

□に入る数字を書きましょう。 

 

①　７kg＝□g ②　２kg890g＝□g 

 

 

①　7000 ７kgは１kg７つ分なので，7000gです。 

 

②　2890 ２kgは１kg２つ分なので，2000gになります。 

 890gと合わせて，2890gになります。 

 

○　ミリ（m） 

1mmを1000こ集めると1mです。 

1mLを1000こ集めると1Lです。 

ミリ（m）がつくものを1000こ集めると，ミリがなくなります。 

 

○　キロ（k） 

1mを1000こ集めると1kmです。 

1gを1000こ集めると1kgです。 

キロは1000こ分を表します。 

 

 

□に入る数字を書きましょう。 

 

①　1000mL＝□L ②　1000mm＝□m 

 

③　1km＝□m 

 

 

①　1　　　②　1　　　③　1000



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2算数 算数３年②／重さの単位を変える② ／6

① 

② 

③ 

④ 

１　□に入る数字を書きましょう。 

 

①　２kg＝□g 

 

②　６kg＝□g 

 

③　５kg＝□g 

 

④　３kg＝□g

２　次の問題に答えましょう。 

 

①　箱があります。重さをはかったら４kgありました。 

　　箱の重さは何gあるでしょう。 

 

 

②　紙のたばがあります。重さをはかったら８kgあり

ました。 

　　紙のたばの重さは何gあるでしょう。 

つぎ 

おも はこ 

もんだい 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2算数 算数３年②／重さの単位を変える② ／9

① 

② 

③ 

① 

② 

③ 

④ 

１　□に入る数字を書きましょう。 

 

①　５kg 400g＝□g 

 

②　１kg 870g＝□g 

 

③　９kg 10g＝□g 

 

④　４kg 505g＝□g

２　次の問題に答えましょう。 

 

①　ふくろがあります。重さをはかったら２kg 350g

ありました。 

　　ふくろの重さは何gあるでしょう。 

 

②　自転車があります。重さをはかったら７kg 640g

ありました。 

　　自転車の重さは何gあるでしょう。 

３　□に入る数字を書きましょう。 

 

①　□mL＝1L 

 

②　□mm＝1m 

 

③　1km＝□m

つぎ 

おも 

てん 

もんだい 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2算数 算数３年②／重さの単位を変える② ／6

① 

② 

③ 

④ 

１　□に入る数字を書きましょう。 

 

①　４kg＝□g 

 

②　８kg＝□g 

 

③　２kg＝□g 

 

④　７kg＝□g

２　次の問題に答えましょう。 

 

①　かばんがあります。重さをはかったら６ kgあり

ました。 

　　かばんの重さは何gあるでしょう。 

 

 

②　びんがあります。重さをはかったら１ kgありま

した。 

　　びんの重さは何gあるでしょう。 

つぎ 

おも 

もんだい 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2算数 算数３年②／重さの単位を変える② ／9

① 

② 

③ 

④ 

１　□に入る数字を書きましょう。 

 

①　８kg 220g＝□g 

 

②　５kg 50g＝□g 

 

③　２kg 800g＝□g 

 

④　６kg 405g＝□g

２　次の問題に答えましょう。 

 

①　パソコンがあります。重さをはかったら３ kg 

130gありました。 

　　パソコンの重さは何gあるでしょう。 

 

②　箱があります。重さをはかったら９ kg15gあり

ました。 

　　箱の重さは何gあるでしょう。 

① 

② 

③ 

３　□に入る数字を書きましょう。 

 

①　□mm＝1m 

 

②　□mL＝1L 

 

③　1km＝□m

つぎ 

おも 

もんだい 

はこ 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック算数 算数３年②／重さの単位を変える② ／8

① 

② 

③ 

④ 

１　□に入る数字を書きましょう。 

 

①　７kg＝□g 

 

②　５kg８g＝□g 

 

③　２kg＝□g 

 

④　４kg 640g＝□g

２　次の問題に答えましょう。 

 

①　本があります。重さをはかったら１kgありました。 

　　本の重さは何gあるでしょう。 

 

 

②　ふくろがあります。重さをはかったら３kgありま

した。 

　　ふくろの重さは何gあるでしょう。 

① 

② 

３　□に入る数字を書きましょう。 

 

①　1000mL＝□L 

 

②　1km＝□m

つぎ 

おも 

もんだい 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック算数 算数３年②／重さの単位を変える② ／8

① 

② 

③ 

④ 

１　□に入る数字を書きましょう。 

 

①　９kg＝□g 

 

②　３kg＝□g 

 

③　１kg 670g＝□g 

 

④　５kg 146g＝□g

２　次の問題に答えましょう。 

 

①　ペットボトルがあります。重さをはかったら２

kg30gありました。 

　　ペットボトルの重さは何gあるでしょう。 

 

 

②　かばんがあります。重さをはかったら６ kgあり

ました。 

　　かばんの重さは何gあるでしょう。 

① 

② 

３　□に入る数字を書きましょう。 

 

①　1km＝□m 

 

②　1000mL＝□L

つぎ 

おも 

もんだい 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2算数 算数３年②／重さの単位を変える② ／7

① 

② 

③ 

④ 

１　□に入る数字を書きましょう。 

 

①　７kg 890g＝□g 

 

②　14kg 375g＝□g 

 

③　５kg 41g＝□g 

 

④　20kg＝□g

２　次の数に一番近いのはどれでしょう。アからエからえらびましょう。 

 

①　9887g 

 ア　６kg イ　12kg 

 ウ　８kg エ　10kg 

 

②　16875g 

 ア　10kg イ　８kg 

 ウ　15kg エ　19kg 

 

③　4154g 

 ア　４kg イ　１kg 

 ウ　５kg エ　７kg

つぎ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2算数 算数３年②／重さの単位を変える② ／6

① 

② 

③ 

④ 

１　□に入る数字を書きましょう。 

 

①　３kg＋５kg＝□g 

 

②　８kg＋４kg＝□g 

 

③　６kg＋７kg＝□g 

 

④　10kg＋２kg＝□g

２　はりがさしている数をgを使って書きましょう。 

 

① 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 

つか 

0

５kg

１ ９ 10kg

４ ６ 

２ ８ 

３ ７ 

0

５kg

１ ９ 10kg

４ ６ 

２ ８ 

３ ７ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR算数 算数３年②／重さの単位を変える② ／7

① 

② 

③ 

④ 

１　□に入る数字を書きましょう。 

 

①　10kg＝□g 

 

②　17kg 655g＝□g 

 

③　１kg＋３kg＝□g 

 

④　４kg＋９kg＝□g

２　次の数に一番近いのはどれでしょう。アからエからえらびましょう。 

 

①　6215g 

 ア　８kg イ　10kg 

 ウ　４kg エ　６kg 

 

②　8863g 

 ア　５kg イ　７kg 

 ウ　９kg エ　13kg 

 

③　14306g 

 ア　９kg イ　15kg 

 ウ　11kg エ　６kg

つぎ 




